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Ata do dia 17/07/2019 

 

Ata Nº 023/2019 

 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto 

Benini, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro Coppi 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo, o Sr. Presidente, solicitou a leitura da Emenda Modificativa nº 001/2019 e 

encaminhou a mesma para a apreciação das comissões competentes. Leitura do 

Requerimento de Licença nº 001/2019 de autoria da Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese. Leitura da indicação nº 033/2019 e encaminhou a mesma para o conhecimento 

das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da palavra os 

vereadores: 1º- Leandro Coppi. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora 

Franciele, Dr.Otávio Leal e demais pessoas presentes. Sentimentos a família Corbelini. 

Informou que a Secretaria de Saúde, irá realizar o recadastramento dos munícipes, que 

todos terão que ir até a unidade do posto de saúde, munidos de documentação, mas que 

todos serão informados de que maneira isso irá proceder. Método adotado para avaliar 

realmente quem tem direito de utilizar os serviços oferecidos pela unidade. Agendamento 

de consultas, se possível que todos façam estes agendamentos, com no mínimo um dia 

de antecedência, para evitar transtornos maiores, como já aconteceram. Pede a 

colaboração dos munícipes. 2º- Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. 

Condolências à família Corbelini. Sobre sua indicação, destacou a importância da mesma, 

investimento de valor elevado e a médio prazo e com redução no valor da energia elétrica 



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
2 

 

em até 80%. Foram gastos no 1º semestre de 2019, em todas as repartições públicas um 

valor estimado de R$ 169.000,00(cento e sessenta e nove mil reais). Um grande passo 

em relação a energia limpa e sustentável. Questionada sobre a utilização dos prédios 

públicos extintos (escolas municipais), onde os mesmos poderiam ser doados para 

entidades sem fins lucrativos, disse que conversou com o Prefeito Municipal, o mesmo se 

mostrou favorável, mas disse que é preciso aguardar a documentação que está em posse 

do cartório de Registros para poder tomar alguma decisão. Dia 25 de julho, comemoração 

de uma data importante, dia do colono e motorista, informou que o município não irá 

realizar a festa do colono e motorista neste ano, mas a comemoração será realizada em 

um festa única, integrando colonos, motorista, agricultor e dia do frango. Parabenizou os 

colonos e motoristas pelo seu dia. Convite para o dia 19, no salão da sede, para o Dia do 

Rock, promovido pelos alunos de canto do Professor Marcos Pilatti. Sobre a Emenda 

Modificativa apresentada, ao seu ver, que não há diferença, e sendo assim mostrou-se 

contrária a mesma. - 3º - Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou a todos já citados. Agradeceu 

ao convite, onde participou da inauguração do centro de Equoterapia e Equitação no 

município de Garibaldi. Desejou sorte e bom trabalho. Ficou feliz em saber que o posto irá 

realizar o recadastramento dos munícipes. Emenda Modificativa, que não irá proibir 

ninguém de exercer suas atividades, somente quer que normas sejam seguidas e 

cumpridas. Disponibilização de pontos wi-fi na praça municipal e ginásio de esportes, 

solicitação feita pelos jovens do município. Do ocorrido no posto de saúde, onde uma 

criança caiu e bateu a cabeça, foi encaminhada até o posto de saúde e após ao hospital 

de Garibaldi. Situação onde foi preciso um motorista para leva-la até o mesmo, neste 

momento, não haviam motoristas da saúde disponíveis. Foi solicitado um motorista no 

parque de máquinas, onde lá estava ele e o eletricista. Quando sugerido que ele poderia 

fazer o transporte desta paciente, o mesmo foi avisado que o Prefeito Municipal, não quer 

que ele dirija nenhum carro da saúde. Sentimentos a família Corbelini.  Passou-se para a 

Ordem do Dia. Votação da Emenda Modificativa nº 001/2019, discutida e após rejeitada 

com votos contrários dos Vereadores: Alcides Boscaini, Adriana Ferreira Veronese, João 

Baruffaldi, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretierri, Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini. 

Votação do Projeto de Lei nº 016/2019, aprovado, com voto contrário do Vereador 

Fabiano Ferrucio Sabei.  Votação do Requerimento de Licença nº 001/2019, aprovado por 
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unanimidade. Votação da Ata nº 021/2019, da Sessão Ordinária do dia três de julho, 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia 

da Ata de nº 022/2019 da Sessão Ordinária do dia dez de julho que na próxima Sessão 

será votada. Vereador Oscar Agatti, parabenizou os colonos e motoristas pelo seu dia e 

parabenizou a atitude do Prefeito em fazer uma única festa, como forma de diminuir 

gastos. Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, questionou o Presidente, se foi recebido 

resposta do Executivo, sobre o questionamento feito pelo servidor municipal. Foi 

informado que não, e que será aguardado até a próxima sessão para tomar alguma 

atitude. E não obtendo respostas até a data citada, vereador Fabiano irá formalizar 

através de Pedido de Informação.  Vereadora Adriana Ferreira Veronese, comentou da 

aprovação de sua licença e desejou ao Vereador substituto Marcelo Benini, um bom 

trabalho. Presidente, sentimentos a família Corbelini e parabenizou colonos e motoristas. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária será no dia sete de agosto de 2019 ás dezenove horas. 

Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


